Habop Spiderbeam

A Bpidarbeng,

3,5,6,7,8,9,10, 11,12,
13, 14, 15, 16, 19, 20, 22,
25, 26, 27, 29, 30, 31, 32, 33




Ne Konu- Onucaxue
YyecTBO
1 20 CreknonnactmkoBble TpybO4yaTble cerMeHTbl, guameTp 35 MM, TonwmHa CTEHOK 1
MM, arnmHa = 1,15 m
2)* 4 AntomMuHueBble Tpyokn. BHewHun gnameTp 40 MM, TOMLWKUHA CTEHOK 2 MM,
anvHa 175 mm
3) 8 AntomunHueBble Tpybku. BHewHun gnametp 10 MM, TonwmHa cTeHok 1 Mm,
anvHa 35 mm
4)* 2 AntomuHueBas nnactnHa 220 x 220 x 1 Mm
5) 2 M-06pasHbivi npodune (Hepxxasetowas ctanb) 40 x 25 MM, TONWKUHA CTEHKM 2
MM, AnvHa 110 mm.
6)* 1 AntoMuHueBbIl -06pasHbin npodunb 15 x 15 MM, TonwmHa cTeHkn 1,5 M,
anvHa 200 mm.
7 8 Bont, V2A, M6x55 (V2A = Hepxaeerowasi cmarib)
8 4 Bont, V2A, M6x30 (M6x30 = duamemp 6 mm, dnuHa pe3bbbl — 30 Mm)
9 2 Bonrt, V2A, M6x16
10 2 U-o6pa3sHbii 6ont M6. [uameTp 3arnba 60 mm, anvHa 95 mm, anvHa
pe3bboBon Yactn 45 Mmm
11 22 arika M6, V2A
12 30 Lanba M6, V2A
13 12 M6 paspesHas npyxuHHas wanba (wanba rposepa), V2A
14 4 Bunt M3x10, V2A
15 4 "arika M3, V2A
16 6 PesunHoBas repmeTtusmpytoLlas wanba nog BuHT M6
17 47 m Kesnaposbii dan, guameTtp 1,5 mm
18 82 m | CrpyHa PVDF (yctonuymBas K Y®-nanyyenuio), anametp 1 mm
19 66 [nacTuKoBbIN N30NATOP, YEPHbLIN NONNITUNEH, YCTONYNBBLIN K YP-U3NyyYeHuto
20 8 PeanHoBoe KonbLo, ycToumBoe K YP-nsnyyeHuto, 28x6 Mmm
21 5m JleHTa-«nunyyka» ABYXCTOPOHHSASA, NONNACTep, ycTonunsasa K YP-uan., wupuHa 20 mm
22 1.5m | JleHTa-«nuny4kay, nonnactep, ycrondmeas K YP-nsnyyeHuio, wmpuHa 50 mm
23 1 25M1 ynakoBka C KOMMNOHEHTaMM 3NOKCMAHOro Knesi
24 73 M | Wireman CQ-532 MHOroxunbHasi CKpydeHHas bumeTtannuyueckas npoBooka,
NnonuaTuUreHoBas nsonaunsg, guameTp 1 mm
25 10 JlyxeHble HakoHeYHuk1 M6 nog namky. 6 u3 Hux 3arHyTel nog 90 rpagycos
26 1™ TepmoycagoyHast Tpy6ka 6/2 mm
27 30 cm | Tepmoycago4dHasi Tpyoka 3/1 mm
28 )" 1 3awmTHbIV NnacTnkoBbiv kopnyc, 120x90x55 MM, BOAOHENPOHULLAEMBIW
29 1™ dToponnacToBbI koakcuanbHbin kabens RG142 nnu RG303
30 1 PepputoBoe Konbuo FT-240-61 (61x36x13, marH. noHuy. 125)
31 1 KoakcuanbHas posetka SO239 nog Bunky tuna PL
32 1 Pe3nHoBbIN yNNOTHUTENb AN KoakcmanbHon poseTkn SO239
33 1 JlenecTtok nog navky v npuxunm BuHToM M3.
34 1 KaTywka gnametpom 20 cm
35 4 Konnayku-3arnywku gnst unbeprnacosbix Tpy6ok (nos.1)

)* Mo3vumm Ne 2, 3, 4, 5, 6, 28: M3roToBneHHble 3aBOACKAM CMNOCOOGOM 3JIEMEHThl,
MOJIHOCTLIO 0O6paboTaHHbIe, KaK YKa3aHO B PyKOBOACTBE




